
Exercice 1 Parité

Dans le tableau ci-dessous ont été reporté les effectifs de différentes entreprises.

Entreprise 1 2 3 4 5

Femmes 400 450 1080 900 70

Hommes 600 550 920 1100 50

On souhaiterait déterminer quels sont les entreprises qui respectent la parité.

1. Définir succinctement la notion de parité.

2. D’après vous parmi les entreprises du tableau, lesquelles semblent respecter la parité?

3. Comment pourrait-on construire un critère pour déterminer si oui ou non une entreprise respecte la parité en
se basant uniquement sur ses effectifs? Cette questions est une question ouverte. C’est à vous de déterminer
le ou les critères qui vous semblent pertinents ou à minima un mécanisme de décision.


